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VIRTUALNA  
ZGODBA O USPEHU 
 Ekipa za virtualno dirkanje MAHLE na vrhu digitalnih stopničk 

–
DRUGAČE? BOLJE! 
Zakaj spremembe  
prinašajo priložnosti 

–
DIGITALNI  
ODPIRALNIK VRAT 
Za nemoteno diagnozo  
kljub varnostnim vratom 

–
KLASIK IZ  
TISKALNIKA 
3D-tisk kot  
tehnologija prihodnosti
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4,50 EUR 

Revija o 
mobilnosti 
za vašo 
delavnico
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Od profijev za profije 

Digitalizacija je eno najmočnejših gonil sprememb 
za industrijo, trgovsko dejavnost in servisne delav-
nice. Vendar pa je strah pred spremembami pov-
sem odveč. Nanje moramo vedno gledati kot na 
priložnost, saj vodijo do večje učinkovitosti, večje-
ga udobja in več varnosti pri diagnozi, vzdrževanju 
in popravilih v vaši delavnici. Tudi pri MAHLE si z 
vsemi močmi prizadevamo za nenehen razvoj 
digitalnih rešitev, da boste lahko svojim strankam 
še naprej nudili optimalen servis. 

Letos praznujemo 100 let podjetja MAHLE. Da 
bomo tudi v prihodnje ostali aktiven gonilnik 
mobilnosti in vaš zanesljiv partner, se s svojo 
dvojno strategijo osredotočamo na raznolike 
pristope k pogonskim sklopom. 

Vendar ne želimo hvaliti sebe, temveč vas! Prav v 
časih koronakrize, ko je skoraj vse življenje obstalo, 
ste skupaj s svojo ekipo opravili odlično delo in 
zagotavljali, da se mobilnost ni ustavila. Najlepša 
hvala! Neverjetni ste! 

Več o novostih, s katerimi vas bomo lahko pri 
vašem delu podpirali na področjih diagnostike, 
sistemov za pomoč vozniku, servisiranja klimat-
skih naprav in avtomatskih menjalnikov ter meri-
tev izpušnih plinov, lahko preberete v tej izdaji. 
Gotovo jih nestrpno pričakujete.

Veliko užitkov pri branju!

Olaf Henning
Direktor MAHLE Aftermarket GmbH  
in član vodstva koncerna MAHLE
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Svet se spreminja. Želje naših in vaših strank 
se nenehno spreminjajo – z njimi pa tudi delov-
ni vsakdan vseh nas. Vendar spremembe ne 
pomenijo nujno poslabšanja. Prav nasprotno! 
Spremembe so priložnost. Nekatere stvari se 
bodo morda spremenile, a hkrati tudi izboljšale. 
Kajti spremembe pomenijo napredek. Zato vsak 
dan znova premišljujemo, kaj je tisto, kar nas 
poganja – in kako lahko pri MAHLE skupaj z 
vami poganjamo svet prihodnosti. 

DRUGAČE?  
BOLJE! 
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 TRANSFORMACIJA 

–
DOBRO  
 OMREŽENI –

Pojma Connectivity (ang. »povezljivost« – opremljenost z vmesniki 
na napravah informacijske tehnologije) in avtonomna vožnja bosta 
vam, veletrgovcem in servisnim delavnicam, prinesla dobrodošle 
dodatne potenciale za prihodke. A kdor želi te priložnosti izkoristiti, 
potrebuje tudi potrebno znanje in pravilno orodje. MAHLE vam tudi 
v prihodnosti pomaga zagotavljati učinkovito in zanesljivo diagno-
stiko, umerjanje in vzdrževanje avtomobilov. Poganjamo tudi na-
predek na področju vmreženosti servisnih in diagnostičnih naprav. 
Pri MAHLE Service Solutions to na primer pomeni, da številne 
naprave že privzeto opremimo z vmesnikoma Wi-Fi in Bluetooth. 
Tako se lahko naprave neposredno vključijo v omrežje delavnice, 
med seboj izmenjujejo podatke vozil, prejemajo samodejne poso-
dobitve in vam venomer nudijo najnovejše informacije o nasled-
njem servisu. 

Udobno, hitro in varno 

Tudi naročanje rezervnih delov se bo spremenilo. To MAHLE kaže 
že danes s svojim spletnim katalogom. Tam lahko z najrazličnejši-
mi filtri in funkcijami v hipu prepoznate in naročite potrebne re-
zervne dele. Po oddaji naročila pa digitalizirana logistična rešitev v 
zaledju zagotavlja hitro in zanesljivo dostavo. MAHLE namreč tudi 
interno izkorišča vse prednosti, ki jih prinaša digitalizacija. Ne le 
zaradi same digitalizacije, temveč vedno zato, da boste vi – naše 
stranke – v delavnici in v prodaji dosegli večjo dodano vrednost. 

Kdor bo v prihodnje svojim stran-
kam želel nuditi dober servis, se 
digitalizaciji ne bo mogel izogniti. 



Prihajajoči meseci in leta bodo pokazali, kje se pri novih pogonih 
odpirajo tudi novi potenciali za popravila: na podvozju, v močno-
stni elektroniki, v polnilni infrastrukturi ali morda v povsem drugih 
komponentah. Da nas vsekakor čakajo povsem nova področja 
popravil, dokazuje pogled v preteklost: pri turbopolnilnikih, nepos- 
rednem vbrizgu ali električnem zaganjalniku smo vsakič znova 
slišali, da obstaja zelo malo potenciala za popravila – torej tudi 
manj dela za delavnice. Dejansko pa je vedno veljalo prav na-
sprotno. Danes vemo: nove tehnologije vplivajo predvsem na 
vrsto popravil, ne pa toliko na njihovo število. 

Vedno pomembnejšo vlogo bo na primer imelo upravljanje toplo-
te (več o tem lahko preberete na strani 20). Prav pri alternativnih 
pogonih velja: akumulatorji, pogonski motorji in močnostna 
elektronika morajo imeti brezhibno uravnavano temperaturo. 
Upravljanje toplote za originalno vgradnjo je naš največji proizvo-
dni segment – večji tudi celo od delov za motorje z notranjim 
zgorevanjem. Podobno velik nov potencial za popravila se delav-
nicam napoveduje tudi pri hibridnih pogonih in pogonih na gorivne 
celice. V prihodnosti pričakujemo zelo raznolik nabor pogonskih 
tehnologij, zanje pa bomo seveda tudi izdelovali vse potrebne 
dele – od preprostih mehanskih komponent do močnostne elek-
tronike. Za vas to pomeni: tudi v prihodnje se lahko zanesete na 
dele znamke MAHLE Aftermarket – seveda s kompetenco na 
nivoju proizvajalca originalne opreme. 

Ob proslavljanju svoje 100-letnice 
gledamo v prihodnost: vozila z alter-
nativnimi pogoni bodo spremenila de-
lovni vsakdanjik v servisni delavnici. 
Razlog za skrb? Prav nasprotno! 
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–
ZAGRABIMO  
 ELEKTRIČNO  
 PRILOŽNOST–



OLAF HENNING KOT DIREKTOR DRUŽBE MAHLE 
AFTERMARKET GMBH IN ČLAN VODSTVA KON-
CERNA MAHLE POZNA ŽELJE IN POTREBE 
POPRODAJNEGA TRGA. POVPRAŠALI SMO GA, 
KAJ ELEKTRIFIKACIJA IN DIGITALIZACIJA POME-
NITA ZA TO PANOGO. 

 TRANSFORMACIJA

–
RAZNOLIKO  
 IN NAPETO –
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Gospod Henning, novi koronavirus ima v primežu ves 
svet. Kako ste se s situacijo doslej spoprijemali pri 
MAHLE Aftermarket? 

Zares moram priznati: to je situacija, kot je še nismo doživeli. 
Tudi pri MAHLE je proizvodnja obstala – in to po vsem svetu. 
Smo multinacionalni koncern z mednarodno proizvodno mrežo. 
Tudi v prihodnje si bomo prizadevali, da bomo svojim strankam 
na trgu rezervnih delov – v kateri koli državi na svetu že so – po 
najboljših močeh zagotavljali optimalno dobavo. Kajti nekaj je 
jasno: individualna mobilnost je v teh težkih časih izjemno po-
membna. Lahko rečem le kapo dol pred vsemi delavnicami,  
ki so predvsem v prvih tednih poskrbele za nemoteno obrato- 
vanje in svojim strankam zagotavljale neokrnjeno mobilnost. 
Upam, da smo tudi mi prispevali svoj delež. 

Posvetimo se malo tudi drugim temam: kakšne priložnosti 
in tveganja prinašajo spremembe mobilnosti za delavnice? 

Kot pri vsakih spremembah tudi tukaj velja: kdor jih prepozna in 
ukrepa, je že veliko naredil. Pomembno je, da pri vseh temah 
ostanemo zbrani. In tukaj vidim tudi največjo priložnost: Iz vsakih 
sprememb so kot največji zmagovalci vedno izšli tisti, ki so obli-
kovali svojo strategijo za prihodnost in ji disciplinirano sledili. Kdor 
želi zagotavljati dober servis, bo to lahko tudi uresničil, kakršna 
koli že bo dejanska prihodnost. Novi modeli servisnih storitev, 
usposabljanja in digitalizacija delavnice so dobra popotnica za 
uspešno prihodnost. 

Kako MAHLE podpira delavnice na njihovi poti v to  
prihodnost? 

Na področju tehnologij prihodnosti imamo že danes vzpostavlje-
no trdno osnovo in lahko delavnicam zato posredujemo tisto 
znanje in opremo, po katerem bo v prihodnosti ogromno pov-
praševanja. Vendar podjetjem pomagamo napredovati tudi z 
našo novo tehnologijo za delavnice. Presenečeni boste nad 
številnimi vznemirljivimi rešitvami, ki jih pravkar razvijajo moji 
kolegi na poslovnem oddelku Service Solutions. 

Sedaj pa res hočemo vedeti: kateri pogon se bo v priho-
dnosti prebil v ospredje? 

Prepričan sem, da bo po naših cestah vozila ravno pravšnja 
mešanica pogonskih tehnologij. Najpomembnejši cilj je kar naj-
bolj zmanjšati porabo fosilnih goriv. Baterijski oziroma akumula-
torski pogon, ki se pri nas tako močno promovira, ima zaenkrat 
na podeželju, kjer je doseg vozila še vedno kriterij številka ena, 
komajda kakšne možnosti. Priključni hibrid je tukaj veliko bolj 
smotrna izbira. Če pogledamo vse kazalnike, je pri težkih vozilih 
zaenkrat še vedno najučinkovitejši kar dizelski pogon. Tudi goriv-
na celica bo v prihodnosti gotovo igrala še pomembnejšo vlogo. 
Vidite torej: delo v servisnih delavnicah bo v prihodnosti veliko 
bolj raznoliko in napeto, vsekakor pa ga ne bo manj.

Najlepša hvala za intervju, gospod Henning 

Celotni intervju najdete na spletni strani atr.de/presse 
v izdaji revije blinklicht št. 1-2020 od strani 26. 





Delo v delavnici postaja vedno bolj zapleteno. Zato  
je dobro ob sebi imeti partnerja, kot je MAHLE.  
MAHLE vam namreč ne odpira le dostopa do vozila  
preko vmesnika OBD ali poti do novih poslovnih  
področij, na primer umerjanja sistemov za pomoč  
vozniku ali servisiranja klimatske naprave, temveč  
vam zagotavlja tudi posel z merjenjem izpušnih  
plinov. Vsekakor pa ste v nekaj lahko prepričani:  
vse nove poti bomo prehodili skupaj. 

 Z MAHLE  
V DELAVNICO  
PRIHODNOSTI 
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Kot prvi proizvajalec avtomobilov je Fiat Chrysler Automobiles (FCA) 
svoje vmesnike OBD zaščitil z varnostnimi vrati. MAHLE je zato hitro 
sklenil dogovor z FCA. Tako boste z našimi napravami (TechPRO® in 
CONNEX) tudi v prihodnje nemoteno opravljali diagnostiko. 

–
DIGITALNI  
 ODPIRALNIK VRAT –

 SERVICE SOLUTIONS 

Diagnoza vozila po vmesniku OBD sodi med najpomembnejša opravila v avtomehanični delavnici. Posledično lahko  
nepooblaščeni mehanik pri tovrstno zaščitenih vozilih odtlej opravlja samo zakonsko zajamčeno OBD-diagnostiko in  
odčita pomnilnik napak krmilnih naprav. Zapisovanje ali brisanje vnosov ni več mogoče. Kdor pa je želel izvajati spre- 
membe na sistemih vozila, je moral uporabljati originalni tester FCA. Zato se je MAHLE hitro odzval, ko je FCA svoje  
vmesnike OBD z varnostnimi vrati zaščitil pred nepooblaščenim dostopom. 



Naša rešitev za kompletno diagnostiko na vozilih FCA: kot stranka MAHLE lahko kupite letno naročnino in nato dostopate do 
portala FCA. Če delate z diagnostično napravo MAHLE, bo ta kratko skočila na strežnik FCA in od tam prenesla certifikat, ki  
je potreben za določene diagnostične in servisne naloge. Tako lahko avtomehanične delavnice opravijo vse relevantne aktivne 
diagnostične posege, na primer za osnovne nastavitve, umerjanja, kodiranja, brisanje kod napak, ponastavitev servisnega inter-
vala in tako naprej. 

Nevarnost: nepooblaščen dostop 

Sodobni avtomobili so računalniki na kolesih. In ker tudi tukaj povezljivost postaja vse pomembnejša, raste nevarnost nepo-
oblaščenega dostopa do sistema vozila. To so že pokazali hekerji v ZDA, ki so pridobili nadzor nad Jeepom. Ko so zaznali  
ta pereč problem, so pri FCA v svoja vozila vgradili ustrezen varnostni sistem, ki glede na avtorizacijsko skupino omogoči ali 
blokira aktivni dostop po radijskih valovih in po vmesniku OBD. 

Tudi drugi proizvajalci razvijajo podobne požarne zidove. Volkswagen in Mercedes-Benz bosta še letos predstavila nove modele z 
omejenim dostopom do podatkovnega vodila vozila. Volkswagen uporablja varnostni sistem, ki iz vozila v vozilo prenaša podatke  
o nevarnih situacijah. V Wolfsburgu ta sistem varovanja podatkovnega vodila imenujejo SFD (zaščita diagnoze vozila).  
Sistem CeBAS (Certificate Based Automotive Security) pa naj bi pred nepooblaščenim dostopom do podatkov v prihod- 
nje varoval Mercedesove modele. Z MAHLE kot partnerjem ste lahko prepričani, da bomo v sodelovanju s proizvajalci  
storili vse, da boste z našimi diagnostičnimi napravami še naprej imeli poln dostop do vmesnikov OBD v sodobnih vozilih. 
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 SERVICE SOLUTIONS 

–
Z MAHLE  
 POSTANITE  
 STROKOVNJAK  
 ZA ADAS –



Varnost je na prvem mestu. Zato proizvajalci avtomobilov vse več modelov opremljajo s sistemi za pomoč vozniku. Umer-
janje teh sistemov bo za avtomehanične delavnice zato postalo pomembna in s prihodnostjo povezana servisna tema. 
Vendar pa ima medalja tudi drugo plat: doslej še ni zakona, ki bi urejal homologacijo ali meroslovne zahteve za sisteme za 
umerjanje, kot je to na primer urejeno pri testerjih izpušnih plinov. Zato se v strokovnih krogih trenutno intenzivno razpravlja 
o delovni dokumentaciji in skrbnosti. To namreč po eni strani vpliva na nas kot proizvajalca, po drugi na vašo delavnico kot 
izvajalca, hkrati pa tudi na zavarovalnice in lastnika vozila. 

MAHLE vam z DAC2 (DIGITAL ADAS CERTIFICATED CALIBRATION) kot 
prvo podjetje na trgu rezervnih delov ponuja uradni postopek certifika-
cije za svoje orodje TechPRO® Digital ADAS. Tako boste tudi vi postali 
absoluten specialist za umerjanje sistemov za pomoč vozniku.
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PROGRAM CERTIFIKACIJE 
 Pri MAHLE smo prepričani: naše umerjanje daje enake rezultate kot umerjanje pri proizvajalcu avtomobila. Za temi besedami stojimo. In to s 
svojim programom certifikacije DAC2 sedaj tudi dokazujemo. Ta zajema celotno dobavno verigo: proizvajalec, tehnik, delavnica. Program DAC2 
je bil razvit v sodelovanju z dvema neodvisnima certifikacijskima organoma: TÜV Rheinland za proizvodni proces in CEPAS (Bureau Veritas) za 
program usposabljanja za tehnike in avtomehanične delavnice. 

Tri stopnje certifikacije 

1)  Certifikacija izdelkov:  
  Vsak izdelani sistem TechPRO® Digital ADAS izpolnjuje zahteve za certifikacijo, ki jih predpisuje TÜV Rheinland. 

2)  Certifikacija tehnikov: 
   Tehniki skrbijo za začetno umerjanje in redno preverjanje sistemov TechPRO® Digital ADAS. S tem želimo vzpostaviti mrežo strokovnjakov,  

ki bodo v imenu MAHLE skrbeli za spremljanje vsakega posameznega sistema Digital ADAS na trgu. Po zaključku usposabljanja tehnik 
prejme kvalifikacijo »Tutor« ali »Tutor Senior«, ki jo je treba redno obnavljati. 

3)  Certifikacija sodelavcev v delavnici:  
   Program usposabljanja s certifikatom CEPAS omogoča servisnim delavnicam, da pravilno umerjajo vozila s sistemi za pomoč vozniku v 

skladu s standardi, ki jih določa MAHLE. Delavnica oziroma sodelavec po zaključku usposabljanja prejme certifikat, ki jo/ga izkazuje kot 
SPECIALISTA ZA UMERJANJE SISTEMOV ADAS. 

Povzetek:  
Za avtomehanične delavnice je DAC2 pomembno orodje za dokazovanje kakovosti in strokovnosti dela. Samo SPECIALISTI ZA ADAS  
smejo namreč izdati uradni certifikat o umerjanju. Ta dokumentira parametre vozila pred umerjanjem in po njem ter dokazuje, da je  
umerjanje potekalo v skladu z najstrožjimi standardi. To je še posebej pomembno za zavarovalnice, saj ta certifikat sprejemajo kot  
dokazilo za ponovno vzpostavitev polne funkcionalnosti sistemov ADAS. Program DAC2 smo že zagnali v Italiji in ga zdaj korak za  
korakom uvajamo na drugih trgih. 



Štetje fižolčkov? Nič lažjega. Štetje dizelskih delcev? 
Le z izjemno natančno merilno napravo, kot je novi 
EmissionPRO® PMU 400 znamke MAHLE. Tega bodo 
v prihodnje potrebovale avtomehanične delavnice z 
dovoljenjem za merjenje izpušnih plinov. 

V prejšnji izdaji revije MPULSE 1/2020 
smo že najavili, da smo razvili števec 
delcev za preverjanje izpušnih plinov. 
Rezultat razvoja sedaj prihaja na trg: 
EmissionPRO® PMU 400 znamke MAHLE. 
Z njim boste imeli inovativno in na priho-
dnost pripravljeno merilno napravo. Naš 
števec delcev lahko s preprosto nadgra-
dnjo namreč meri delce iz bencinskih 
motorjev z velikostjo le približno deset 
nanometrov. In strokovnjaki se strinjajo: z 
eno od prihajajočih zakonskih stopenj za 
izpušne pline prihaja tudi merjenje delcev 
za vse bencinske motorje Euro 6.

Izpušni plini namreč ne vsebujejo samo 
merjenih delcev saj, ampak tudi pline, ki 
lahko ob ohlajanju kondenzirajo. To lahko  
v določenih okoliščinah popači rezultate 
meritev. EmissionPRO® ima zato vgrajen 
ogrevalni del. Ogrevana pa je tudi cev med 

sondo in merilno napravo. Naši razvijalci so 
kljub zapletenosti merilne naprave poskr-
beli, da je uporaba preprosta. 

Primerno za vsako delavnico 

Novi PMU 400 lahko kupite kot nadgradni 
modul in ga brez težav vgradite v naše 
postaje za merjenje izpušnih plinov 
(MAHLE EmissionPRO® 180 in OMNIBUS 
znamke BRAIN BEE®) poleg merilnika 
motnosti in merilnika za štiri pline. Naš 
merilnik delcev pa lahko uporabljate tudi, 
če nimate testerja izpušnih plinov znamke 
MAHLE. Enota PMU 400 se lahko uporab-
lja kot samostojna naprava, saj ima zaslon 
in tipkovnico. Napravo pa lahko po vme-
sniku Bluetooth ali USB povežete tudi z 
računalnikom ali prenosnikom. Tako lahko 
natisnete poročilo o preskusu in ga priložite 
poročilu o pregledu izpušnih plinov. 

 SERVICE SOLUTIONS 

–
SEJALCEM SAJ  
 ZA PETAMI –
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Dober posel 

Merjenje na izpušni cevi bo za delavnice, ki imajo 
dovoljenje za opravljanje meritev izpušnih plinov, 
dober posel. Napake pri naknadni obdelavi izpu-
šnih plinov je namreč treba diagnosticirati z orod-
jem, kot je MAHLE TechPRO®. Razen okvarjenega 
filtra za delce so lahko vzroki tudi drugje, na primer 
okvarjena merilna celica ali napačen položaj ventila 
EGR. In nenazadnje to prinaša tudi dodaten posel. 

SERIJA EmissionPRO®:  
MODULARNA IN PRILAGODLJIVA 
Naprave za merjenje izpušnih plinov EmissionPRO® 150 
(Standard) in 180 (Profi) izpolnjujejo vse vaše zahteve  
za profesionalno in izjemno natančno analizo izpušnih 
plinov – tudi v okviru predpisanega merjenja izpušnih 
plinov kot del tehničnega pregleda. V ta namen so naše 
naprave homologirane v skladu z različnimi nacionalnimi 
predpisi za preverjanje izpušnih sistemov bencinskih in 
dizelskih vozil ter motociklov in gospodarskih vozil. Z 
modularno zasnovo pa lahko sami sestavite svojo indivi-
dualno merilno postajo, tako da izberete različne module 
MAHLE in jih povežete z osebnim računalnikom. Moduli 
segajo od nove naprave za merjenje delcev PMU 400 
preko analizatorjev plinov in merilnikov motnosti do 
merilnikov vrtljajev in dodatne opreme. Vsi moduli so  
na voljo v znamkah MAHLE in BRAIN BEE. 

Serija EmissionPRO® je zasnovana kot odprt sistem in  
je zato združljiva z vsemi običajnimi sistemi programske 
in strojne opreme. Ker rešitev deluje po načelu »vstavi in 
poženi«, pa morate storiti le tri stvari: jo priključiti, vklopiti 
in zagnati meritev. 

PREGLED VSEH PREDNOSTI: 
› Inovativno

› Pripravljeno na izzive prihodnosti (delci velikosti 10 nm pri bencinskih motorjih)

› Preprosta integracija v obstoječe naprave za merjenje izpušnih plinov 

› Omogoča tako samostojno delovanje kot tudi upravljanje z računalnikom 

› Tehnologija vodilnega v panogi 

› Preprosta uporaba 



LOUIS PRIPOROČA –
NA VARNI  
 STRANI –

Servisna postaja za klimatske 
naprave ACX 480 je prejela 
nagrado Red Dot Award 2020  
v kategoriji »Smart Products«  
za ergonomsko in intuitivno 
upravljanje ter sodobno estetiko. 
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Je bila klimatska naprava pri zadnjem servisu napolnjena s pravil-
nim hladilnim sredstvom ali pa so sistem preprosto napolnili s 
tistim sredstvom, ki je bilo trenutno pri roki ali ki je bilo cenejše? 
Naprava MAHLE IDX 500 vam zanesljivo pove, s katerim hladilom 
je sistem napolnjen in s katero klimatsko napravo ga morate 
izsesati. Servisni delavnici se predvsem nikoli ne sme zgoditi, da 
bi se znotraj naprave za servisiranje ali v krogotoku servisirane 
klimatske naprave pomešala različna hladila. To pa se lahko 
zgodi, če ne veste, katero sredstvo in v kakšni čistosti je priso-
tno v strankinem vozilu. Brez naprave IDX 500 bi se pri takšni 
pomoti zmešnjava hladil neopaženo nadaljevala. To pa bi lahko 
povzročilo celo izgubo registracije vozila. Torej: ostanite pri 
servisiranju klimatske naprave na varni strani in vsebino sistema 
najprej analizirajte z napravo MAHLE IDX 500. 

Varno, hitro, učinkovito 

Identifikator za hladila, kot je MAHLE 
IDX 500, je pomemben del specifikacij 
nemškega združenja avtomobilske indu-
strije VDA. S tem analizatorjem lahko 
servisna delavnica že pred posegom  
izmeri čistost hladil v posodah za shranje-
vanje ali v klimatskih sistemih vozil. Novi 
analizator je uporaben le v kombinaciji  
s servisno postajo za klimatske naprave 
MAHLE ACX. Deluje hitreje kot predhodni 
model in zagotavlja največjo možno zašči-
to servisne postaje za klimatske naprave. 

Za varno analizo je naprava opremljena z ND-spojko. To spojko 
lahko po načelu »vstavi in poženi« v hipu priklopite na servisno 
postajo za klimatske naprave. Analiza poteka povsem samodej-
no, zato takoj prejmete zanesljive rezultate meritve. Proizvajalci 
vozil, kot je Mercedes-Benz, na primer predpisujejo, da je treba 
pri čistosti yf, manjši od 92 odstotkov, klimatsko napravo 
izprazniti, izprati, izločiti hladilo in ga pravilno odstraniti ter  
zatem očistiti servisno postajo za klimatske naprave. Celoten 
poseg zlahka preseže ceno 2000 evrov (za hladilo, sušilnik itd.), 
k temu pa je treba prišteti tudi stroške dela. Z našo napravo 
lahko te stroške privarčujete. 

Pri servisiranju klimatske naprave imajo delavnice dandanes opravka z dvema različnima hladiloma, ki se ne smeta 
mešati: R134a in R1234yf. Pri MAHLE prejmete z IDX 500 analizator, ki vam natančno pove, katero od teh hladil se 
nahaja v klimatskem sistemu. 

PREGLED VSEH  
PREDNOSTI: 
› Jasen podatek, katero hladilo je prisotno v sistemu 

› Natančen podatek, s katero napravo je treba sredstvo izsesati 

› Zagotovi, da v servisno postajo ne bo zašlo napačno hladilo 

› Analizni modul za obe hladili 

›  Zaščita pred nepravilnim delovanjem in vdorom nečistoč  
v klimatski sistem in servisno postajo 

› Preprečuje drago čiščenje ali nepotrebno odstranjevanje 

› Prihrani čas in denar 

IZPIRANJE Z DAIMLERJEVO ODOBRITVIJO 
Poleg servisa klimatske naprave je tudi servis avtomatskega menjalnika dodaten gradnik  
v mozaiku celovite servisne storitve. Tudi v ta namen smo za vas razvili novo napravo: ATX 190. 
Ko menjalnik začne cukati ali stresati, je treba nemudoma ukrepati. Le menjava olja menjalnika v takšni  
situaciji pogosto ni dovolj. Pri menjavi olja z izpuščanjem na odtočnem čepu namreč iz sistema izteče le 40 do 50 odstotkov 
starega olja. Usedline in nečistoče, ki preprečujejo gladko delovanje avtomatskega menjalnika, pri tem v veliki meri ostanejo  
v menjalniku. MAHLE je s serijo naprav FluidPRO® že predstavil popolnoma avtomatske rešitve za izpiranje avtomatskih  
menjalnikov. Seriji se sedaj pridružuje najnovejši model ATX 190. Nova izpiralna postaja za avtomatske menjalnike  
izpolnjuje vse zahteve specifikacij proizvajalcev in je tako učinkovita – izmenja namreč skoraj 100 odstotkov olja –  
da jo je Daimler izrecno odobril. 





Upravljanje toplote // MAHLE INSIDE // 21

Servis klimatske naprave je eden glavnih elementov 
servisa vozil, ki v prihajajoči dobi električnih avtomo-
bilov in hibridnih vozil postaja še pomembnejši. S tem 
tudi komponente za upravljanje toplote igrajo vedno 
pomembnejšo vlogo. Niso več pomembne le za udo-
bje med vožnjo, temveč neposredno vplivajo tudi na 
življenjsko dobo drugih komponent vozila in zagota- 
vljajo pravilno delovanje elektrificiranega pogonskega  
sklopa. Zato je za vas odločilnega pomena, da pri 
pomembnih komponentah klimatskih sistemov, kot  
so kompresorji in kompresorska olja, stavite na pre-
verjeno kakovost: na MAHLE. 

–
KLIMATSKE  
 NAPRAVE:  
 VAŠA STORITEV  
 S POTENCIALOM –



–
V TOKU 
 JE MOČ –

 UPRAVLJANJE TOPLOTE

Kompresorji za klimatske naprave so srce krogotoka 
hladila in s tem same klimatizacije vozila. Pri električnih 
avtomobilih je vloga kompresorja klimatske naprave še 
pomembnejša: Iz elementa, namenjenega izključno udo-
bju, se je prelevil v bistveno komponento, ki zagotavlja 
pravilno in nemoteno delovanje celotnega vozila. 
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Kompresor klimatske naprave: paket moči 

Kompresor klimatske naprave sesa uplinjeno hladilo iz uparjalnika, ga stisne 
in posreduje v kondenzator, kjer se spet utekočini. To je težaško garanje ves čas 

delovanja. S pohodom e-mobilnosti bo vloga kompresorja postala še pomembnejša. Pri 
električnih pogonih namreč dodatno skrbi tudi za pravilno temperaturo oziroma hlajenje akumu-

latorjev (ta pa je odločilnega pomena za življenjsko dobo, hitrost polnjenja in doseg), elektromo-
torja in močnostne elektronike (zaščita pred okvarami). Kompresor klimatske naprave tako postaja 

ena osrednjih komponent pogonskega sklopa. 

V skladu s potrebami 
Pri električnih vozilih se uporabljajo kompresorji za klimatske naprave na električni pogon, ker pri tej pogonski tehno-

logiji manjka vrteči se rebrasti jermen. Vendar pa tudi hibridna vozila spridoma izkoriščajo električne kompresorje za 
klimatske naprave, saj jih je mogoče uravnavati natančno v skladu s potrebami. Tako zmanjšamo porabo goriva in s tem 

tudi emisije CO2. Klimatska naprava deluje tudi, ko je motor izklopljen, in po potrebi dodatno hladi hladilno sredstvo za 
hlajenje akumulatorja. »Razširjena vloga kompresorja za klimatsko napravo na področju e-mobilnosti in hibridov pomeni, da 

ima servis klimatske naprave vedno pomembnejšo vlogo in predstavlja naraščajoč delež prometa za servisne delavnice,« 
razlaga Olaf Henning, član vodstva koncerna MAHLE in vodja poslovnega oddelka Aftermarket. 

100 let izkušenj, 1100 kompresorjev za klimatske naprave 
MAHLE ima v svoji ponudbi približno 1100 različnih kompresorjev za klimatske naprave preverjene kakovosti. Z njimi lahko 
svojim strankam nudite vrhunski servis klimatskih naprav. Kajti nekaj je jasno: nova vloga kompresorja za klimatsko napravo 
pri alternativnih pogonih pomeni, da servis klimatske naprave postaja še pomembnejši in dobičkonosnejši element poslo-
vanja servisnih delavnic. Vaša naloga je, da voznike hibridnih in električnih vozil poučite o tem, kakšne posledice lahko ima 

odpoved sistema. 



Okvara kompresorja za klimatsko napravo je lahko zelo 
draga dogodivščina. Da do tega ne bi prišlo, svetujemo 
izbiro kakovostnega kompresorskega olja. Olje je namreč 
ena od odločilnih komponent za dolgo življenjsko dobo 
kompresorja. 

Zakaj bi si oteževali delo, če gre tudi bolj preprosto. Pri kompresorskih oljih se rešitev glasi: olje PAO 68 
znamke MAHLE. Večrazredno olje zanesljivo skrbi za mazanje kompresorjev za klimatske naprave in za vas 
predstavlja gospodarno rešitev. Različico olja PAO 68 AA1 brez sredstva za odkrivanje netesnosti lahko 
namreč uporabljate za skoraj vse klimatske naprave v vozilih z notranjim zgorevanjem, elektromotorjem ali 
hibridnim pogonom. Olje PAO 68 AA1 brez sredstva za odkrivanje netesnosti je primerno tako za sisteme  
s hladilom R134a in R1234yf kot tudi za klasične kompresorje z izmeničnim gibanjem bata in električne 
kompresorje. Torej vsestransko olje za vse primere. Vendar obstaja ena izjema: krilni kompresorji. Toda tudi 
za te in druge tipe kompresorjev v svojem programu ponujamo primerno kompresorsko olje. 

Maže in ščiti 
Velika prednost našega olja PAO 68 je njegova vsestranska uporabnost. In za razliko od olj PAG tudi ni 
higroskopsko. To poznate že od zavornih tekočin, ki sčasoma absorbirajo vlago in jih je zato treba redno 
menjavati. Z uporabo večrazrednega olja MAHLE lahko tudi preprečite in odpravite težave, ki jih povzroča 
vlaga, na primer zaledenitev komponent ali nastajanje kislin v krogotoku klimatske naprave. Olje PAO 68 v 
primerjavi z običajnimi olji tako zagotavlja bistveno boljše pogoje uporabe, varuje pred obrabo in zagota-
vlja brezhibno delovanje kompresorja klimatske naprave. Če želite kljub temu uporabiti olje PAG, pa tudi 
tega seveda ponujamo v vseh običajnih razredih. 

 UPRAVLJANJE TOPLOTE 

–
KOMPRESORSKO OLJE:  
 ŽIVLJENJSKA TEKOČINA –



PREDNOSTI OLJA PAO 68 
›  Eno olje za skoraj vse kompresorje za klimatske naprave 

›  Ni higroskopsko in ne absorbira vlage 

›  Združljivo s številnimi drugimi mazivi in hladili 

›  Primerno tako za dolivanje kot tudi za zamenjavo celotne količine olja v sistemu 

›  Manj zahtevno skladiščenje 

KAJ JE  
OLJE PAO 68? 
› Pri proizvodnji se osnovni sestavini PAO (polialfaolefini) 
dodajo posebni aditivi, ki zagotavljajo izvrstne lastnosti 
olja. Olje PAO 68 MAHLE tako predstavlja edinstveno  
kombinacijo visoko rafiniranega sintetičnega olja in aditi- 
vov za izboljšanje učinkovitosti. 
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–
KLASIK IZ  
 TISKALNIKA –
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Razvoj bata za novo vozilo – s 100 leti izkušenj MAHLE to zmore. Pri novi izdaji klasikov, za katere livarska orodja niso več na voljo, 
pa stvar ni tako preprosta. Kajti ti so večinoma že dokončani. Izziv: vsi razpoložljivi podatki so večinoma na voljo kot 2D-risbe s tu-
šem, včasih pa celo le kot mikrofilmske kopije ali vzorci. Velja torej obnoviti pristen izdelek MAHLE, ob tem pa hkrati ohraniti original-
nost, saj je to ljubiteljem starodobnikov izjemno pomembno. 

Iz 2D v 3D 
Pri klasikih je izdelava polizdelka bata precej zapletena. Ustre-
zna orodja za ulivanje in kovanje namreč niso vedno na voljo. 
Poleg tega pa rekonstrukcija notranjih kontur na podlagi starih 
risb zahteva veliko časa. Tukaj nastopi 3D-tiskanje, za kar pa je 
najprej treba ustvariti 3D-podatke za tiskanje. MAHLE v ta 
namen uporablja originalne vzorce, ki so lahko tudi rabljeni. 
Notranjost teh se skenira v 3D. Konstruktor prenese tako nastali 
točkovni oblak z manjšimi popravki v program CAD. Podatki se 
lahko nato uporabljajo neposredno za 3D-tisk ali za izdelavo 
livarskega orodja.  

Tehnologija s prihodnostjo 
MAHLE pri končni obdelavi teh batov stavi na iste stroje kot pri 
običajnih batih. Kajti zaenkrat še ni mogoče natisniti bata, ki bi bil 
takoj po tiskanju že povsem primeren za vgradnjo. Trenutno 
potrebne proizvodne tolerance v območju tisočink milimetra pri 
tiskanju zaenkrat še niso dosegljive. Vendar pa zaenkrat posku-
sno 3D-tiskanje z umetnimi masami kaže, da ima ta tehnologija 
svetlo prihodnost. Bistven dejavnik za trpežnost bata je izbira 
litine. Uspelo nam je že razviti litino, ki je primerna za 3D-tiskanje. 
S 3D-tiskanjem bo mogoče stroškovno učinkovito izdelati tudi 
najmanjše količine, da bomo lahko stare motorje ponovno pog-
nali z običajno kakovostjo MAHLE. 

Odgovor »Ni več na voljo« za številne starodobnike tako rekoč pomeni 
konec – predvsem, ko gre za pomembne motorne dele. Zato MAHLE 
CLASSIC LINE sedaj stavi tudi na tehnologijo 3D-tiskanja. 

Notranjost natisnjenega polizdelka (še iz umetne mase)  
dvotaktnega bata za Auto Union 1000 S 

Cilj je natisniti bat za Auto Union 1000 S,  
ki je povsem enak originalu. 

VAŠ NEPOSREDNI STIK ZA MAHLE CLASSIC LINE: 
classicline@mahle.com ali peter.riedmayer@mahle.com.  
Več o tem na classicline.mahle.com. 



Inovacija z dolgotrajnim delovanjem 
Leta 1930 je Ernst Mahle razvil bat z obročnimi nosilci, ki se v naprednejši obliki uporablja še danes.  
Polizdelek bata je pri tem izdelan z litjem ali kovanjem. Po zaslugi MAHLE je sedaj na voljo še tretji  
način za izdelavo polizdelka, ki se lahko naknadno obdeluje. MAHLE danes v pionirskem projektu  
skupaj s podjetjem Trumpf s postopkom selektivnega laserskega taljenja tiska polizdelke batov za 
Porsche GT2 RS. S tem je aditivno izdelan bat prvič na svetu deloval v visokozmogljivostnem motorju. 
Nova tehnologija omogoča topološko optimizacijo bata s hladilnim kanalom v smeri tako imenovanega 
bioničnega oblikovanja. Podobno kot v notranjosti kosti se material nalaga le tam, kjer se dejansko  
pojavlja prenos moči. Tako je bat lahek in stabilen ter s tem kot nalašč za uporabo v visokozmogljivo-
stnem motorju. 

Vendar pa tehnologija aditivne proizvodnje zmore še več. Ker je primerna za izdelavo popolnoma 
različnih polizdelkov batov brez dragih kovaških orodij ali kalupov, omogoča ekonomično izdelavo in 
distribucijo celo izjemno majhnih serij, na primer za zgodovinska vozila (več o tem na str. 26). 

Več o postopku hitre proizvodnje in projektu za GT2 RS lahko preberete na mpulse.mahle.com v rubriki »MAHLE INSIDE«. 

–
TAKO TAKRAT KOT DANES:  
 MAHLE PREMIKA –

Brez sprememb ni pre- 
mikov. Na teh straneh to 
postane še kako očitno. 
Slike prikazujejo našo  
veliko prednost: vedno  
korak pred ostalimi, da 
lahko trgu ponudimo  
pametne in učinkovite  
rešitve. To je naša obljuba.  
Tudi v prihodnje. 
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MAHLE odpira nova poslovna področja 
Leta 1988 je MAHLE predstavil svojo prvo ser-
visno postajo za klimatske naprave in s tem pos-
tal pionir v panogi. Za avtomehanične delavnice 
se je s tem odprlo novo poslovno področje. 
Danes naša tehnologija E³ najnovejše generacije 
naprav pomeni ekološko, gospodarno in učinkovi-
to servisiranje klimatskih sistemov. Od takrat smo 
med drugim predstavili tudi diagnostične naprave, 
naprave za servis olja za menjalnik in opremo za 
umerjanje sistemov za pomoč vozniku. 

Hitro pri stranki 
Razpoložljivost rezervnih delov je vedno bila in je še vedno odloči-
len konkurenčni dejavnik. Moderni logistični center za rezervne 
dele MAHLE stoji v Schorndorfu v bližini Stuttgarta. Tam skladišči-
mo našo celotno paleto izdelkov z okoli 150.000 rezervnimi deli. 
Izdelki se od tam pošiljajo po vsem svetu. 

Preskušanje v laboratoriju 
MAHLE že od leta 1936 razvija rešitve za upravljanje toplote z vetrnimi 
predori. Danes naši vetrni tuneli za klimatske in hladilne sisteme v 
Stuttgartu in v Troyju (ZDA) omogočajo razvoj in preskušanje hladilnih 
in klimatskih sistemov pod natančno določenimi pogoji. 



Ste vedeli, da je MAHLE eden vodilnih razvi- 
jalcev in proizvajalcev elektromotorjev?  
Dvokolesa, osebna vozila, gospodarska  
vozila, vozički za golf, mobilni delovni stroji 
ali hodniška transportna vozila: za vse to in 
še več ponuja MAHLE primeren pogonski  
sistem. Za preskušanje vseh vrst električnih 
osi za povsem električna vozila in hibridna 
vozila je pri MAHLE Powertrain GmbH v  
Fellbachu odslej na voljo nova preskusna  
naprava za električne osi. 

–
PRESKUŠANJE  
 ELEKTRIČNIH  
 POGONOV –



Elektromotorji morajo izpolnjevati enake zahteve kot motorji z notranjim zgorevanjem: zanesljivost 
v vseh klimatskih pogojih, dolga življenjska doba in čim višji izkoristek. Z več kot 100 leti izkušenj 
se je motor z notranjim zgorevanjem razvil v izjemno učinkovito pogonsko tehnologijo. Pri elektro-
motorju je avtomobilska industrija šele praktično na začetku. MAHLE je že danes vodilni razvijalec 
in proizvajalec elektromotorjev, ki so sestavljeni iz učinkovitega elektromotorja v kombinaciji s 
krmilno enoto motorja in po potrebi tudi s primernim reduktorskim sklopom. Sistemske napetosti 
pri tem segajo od 24 do 800 V, mehanska moč pa od enega do 250 kW. 
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MAHLE POWERTRAIN PONUJA RAZVOJNE IN SVETOVALNE STORITVE ZA OBLIKOVANJE, PRESKUŠANJE, 
IMPLEMENTACIJO, SISTEMSKI RAZVOJ IN INTEGRACIJO MOTORJEV Z NOTRANJIM ZGOREVANJEM IN  
ELEKTRIČNIH POGONSKIH SKLOPOV TER JE PRIZNAN STROKOVNJAK ZA RAZISKAVE, RAZVOJ IN IMPLE-
MENTACIJO INOVATIVNIH POGONSKIH IN KRMILNIH SKLOPOV TER SISTEMOV ZA UPRAVLJANJE TOPLOTE  
IN PROGRAMSKE OPREME, KI OMOGOČAJO ZMOGLJIVE, PRODUKCIJSKO ZRELE REŠITVE ZA POGONE  
PRIHODNOSTI. 

ZMOGLJIVOSTNI PRESKUSI 

Preskusna naprava za električne osi pri MAHLE 
Powertrain v Fellbachu lahko sprejme kompletno 
električno pogonsko enoto z elektromotorjem, 
razsmernikom (inverterjem), menjalnikom in več 
dodatnimi električnimi komponentami. Na obeh 
straneh preskusne naprave sta dinamometra, ki 
lahko vplivata na celotno os z do 350 kW in 
3500 Nm na vsaki od obeh strani (koles). S temi 
zmogljivostnimi parametri lahko inženirji pri MAHLE 
Powertrain na električnih pogonih med drugim izde-
lujejo karakteristične diagrame, merijo moč in učinko-
vitost, opravljajo termične raziskave in dolgotrajne 
teste, preskušajo dinamične realistične preskuse  
s simulacijo vožnje, opravljajo t. i. meritve torque 
vector (porazdelitev navora) ali merijo zdrs koles. 
Preskusna naprava za električne osi je sestavljena  
iz nosilnega kotnika za preskušano os oziroma  
preskušani motor, dveh obremenitvenih strojev  
(dinamometrov) in simulatorja akumulatorja za  
visokonapetostne (do 1000 A / 1000 V) in nizkona- 
petostne (650 A / 60 V) tokove. 

VROČINA IN MRAZ 

Na zmogljivost in življenjsko dobo električnega po-
gonskega sklopa močno vpliva njegovo okolje. Ker 
je MAHLE tudi strokovnjak za upravljanje toplote na 
področju e-mobilnosti, je preskusna naprava opre-
mljena s klimatskim sistemom za hladilno tekočino, ki 
omogoča simuliranje ekstremnih obratovalnih pogo-
jev. Tako lahko inženirji izpostavljajo preskušani sis-
tem temperaturam od minus 30 do plus 130 stopinj 
Celzija in ugotovijo, kako te temperature vplivajo na 
preskušane parametre. Z izsledki, kako se pogonski 
sklop vede v takšnih ekstremnih pogojih, lahko 
izboljšajo optimizacijo komponent in krogotokov za 
klimatski sistem in hladila. MAHLE s temi vzdržljivo-
stnimi preskusi zagotavlja funkcionalnost, vzdržljivost 
in zanesljivost svojih električnih pogonskih sistemov. 



MAHLE v dirkalnem športu utira nove poti in se podaja v virtualni  
svet e-športov. Kot eno prvih podjetij smo se temeljito posvetili  
virtualnemu dirkanju – in pri tem so katapultirali MAHLE RACING  
TEAM z dna povsem na vrh. 

Pravo dirkanje ni mogoče? Ni problema! Seveda svoje znanje 
najraje dokazujemo v resničnih dirkalnikih, vendar pa v teh 
izjemnih razmerah žanjemo korist od tega, da smo pri MAHLE 
stavili na še enega konja: »sim racing«, po slovensko virtualno 
dirkanje. Še pred korono je MAHLE RACING TEAM šel prvič na 
štartno črto. In že v prvih tednih obstoja je moštvo dokazalo,  
da šteje med najboljše v svojem razredu. 

Sodelovanje z vrhunsko ekipo 
Od takrat nekateri najboljši virtualni dirkači na svetu redno tek-
mujejo v virtualnih dirkalnikih, ozaljšanih z logotipi MAHLE. 
Sodelujemo z ekipo Williams Esports, eno najboljših svetovnih 
ekip v virtualnem dirkanju, ki je trenutno v razcvetu. Kot odsek 
Williamsove ekipe Formule 1 zaposluje Williams Esports številne 
vrhunske virtualne dirkače, ki se v različnih dirkalnih serijah in 
dirkalnikih udeležujejo dogodkov z vedno bogatejšimi nagradami. 

»Ko neko podjetje na sveže vstopi v virtualno dirkanje, je to 
povsem nov svet. Vzpostaviti je treba obsežno infrastrukturo in 
zbrati ogromno izkušenj,« meni Steven English, vodja e-športov 
pri Williamsu. 

»Pri Williamsu smo postavili zrel e-športni projekt, kjer je vse že 
na svojem mestu. Tako smo v močni poziciji, da lahko ekipi 
MAHLE nudimo natanko takšno podporo, ki jo potrebuje, da 
žanje uspehe in pusti svoj pečat tudi v svetu virtualnega dirkanja.« 
 
To je virtualno dirkanje 
V digitalnem prostoru se srečajo dirkači, ki z volanom in pedali 
kot v pravih dirkalnikih drug proti drugemu vozijo navidezne 
dirke. Med najbolj priljubljene platforme štejeta iRacing in 
rFactor 2, kjer se odvijajo osupljivo realistični dogodki. Zaradi 
koronakrize se virtualnim dirkačem iz tedna v teden pridružuje 
vedno več profesionalnih dirkačev, kot so Philipp Eng, Bruno 
Spengler, Mike Rockenfeller ali Matt Campbell. Zanje so virtual-
ne dirke dobrodošel nadomestek v času, ko so prave dirke 
odpovedane. 

Ekipa MAHLE RACING TEAM med drugim nastopa proti vsem 
velikim imenom v seriji digitalnih dirk na dolge razdalje na 
Nürburgringu »Digitale Nürburgring Langstrecken-Serie  
powered by VCO« na legendarnem odseku Nordschleife.  
Tam Agustin Canapino in Alex Arana, voznika ekipe Williams 
Esports, že od začetka sezone konec marca nizata uspeh za 
uspehom. In kar je najboljše: vse je povsem brez emisij! 

–
VIRTUALNA  
 ZGODBA O USPEHU –



Več o virtualnem dirkanju lahko preberete na spletni strani mpulse.mahle.com  
v rubriki »ZNOJ IN BENCIN«. Dirke se med drugim predvajajo v živo na spletnem  
naslovu www.twitch.com/iracing. Navijaj z nami, ko se MAHLE RACING TEAM  
na virtualni svetovni turneji bori za zmage. 
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Zakaj imajo oljni filtri obvodni ventil?* Odgovor je 
vendar na dlani, mar ne? MAHLE za svoj celoten 
program izdelkov zagotavlja usposabljanja, ki vam, 
vašim kolegom in sodelavcem v servisni delavnici 
zagotavljajo konkurenčno prednost. Naša predmetna 
področja so precej kompleksna, zato želimo 
podpirati avtomehanične delavnice pri učinkovitem 
usposabljanju na področju filtriranja, upravljanja 
toplote, agregatov in motorjev. Za vas to pomeni: 
manj reklamacij, nižje stroške, nobenih ponovljenih 
popravil, zadovoljne stranke in sodelavce. 

Poleg šestih teoretičnih šolanj trenutno ponujamo tri posebne praktične programe 
usposabljanja na temo preprečevanja škode za osebna vozila, tovornjake ter 
kmetijsko in gradbeno mehanizacijo, certifikacijska šolanja za pridobitev potrdil o 
usposobljenosti na področju klimatskih naprav in usposabljanja za garancijo plus  
za kompresorje. Da bodo od MAHLE-jevih usposabljanj nekaj odnesli vsi sodelavci,  
pa pridemo tudi na lokacijo k vam v delavnico. Sporočite nam temo in datum ter 
lokacijo, kjer naj poteka usposabljanje. Za vse ostalo bomo poskrbeli mi.  
Vas zanima? Potem se pozanimajte pri svojem trgovskem partnerju za MAHLE 
Aftermarket ali pa nam pišite neposredno na naslov: ma.training@mahle.com. 
Mimogrede: odgovor na zgornje vprašanje najdete na tej strani. 

› Filtriranje v vozilu 

› Upravljanje toplote 

› Zaganjalniki in alternatorji 

›  Podrobno o motorjih z  
notranjim zgorevanjem 

› Turbopolnilniki 

› Nove tehnologije 

TEORIJA

POGOJI  
ZA  
SODELO- 
VANJE 

Teorija: 

› Trajanje: 2,5 ure 

›  Število udeležencev:  
najmanj 10 

›  Prijavnina na osebo:  
39,90 € + DDV 

Praksa: 

› Trajanje: 8 ur 

›  Število udeležencev:  
najmanj 8, največ 15 

›  Prijavnina na osebo:  
129,90 € + DDV 

Certifikati:  
Usposobljenost na področju  
klimatskih naprav v vozilu  
Garancija plus za kompresorje 

› Trajanje: 7 ur 

› Število udeležencev: največ 12 

› Prijavnina na osebo: 209,00 € + DDV 

–
TUKAJ SE KUJE KOMPETENCA –

*  Odgovor: Naloga ventila je zaščititi filter pred poškodbami zaradi previsokega diferenčnega tlaka  
ob hladnem zagonu motorja in ob visoki viskoznosti motornega olja. 
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› Okolje motorja 

› Turbopolnilniki 

› Zaganjalniki in alternatorji 

PRAKSA ZA 
PREPREČEVANJE 

ŠKODE

› Klimatske naprave v vozilu 

› Garancija plus za kompresorje 

POTRDILO O  
USPOSOBLJENOSTI  

ZA

STE VEDELI? 
 Kako deluje termostat za hladilno tekočino? 

A)  Bimetal 

B)  Raztezanje živega srebra 

C)  Raztezni element 

–
TUKAJ SE KUJE KOMPETENCA –

Odgovor je C.



Svojo obsežno ponudbo za 
delavnice nenehno bogatimo 
s številnimi novostmi. Nekaj 
teh novosti vam predstavljamo 
v nadaljevanju. Naše izdelke 
lahko preprosto naročite preko 
spletnega kataloga na naslovu 
catalog.mahle-aftermarket.com. 

Tip vozila:  
osebna vozila
Proizvajalec:  
Audi
Modeli vozil:  
A4, A5 
Oznaka izdelka:  
HX 192D

Tip vozila:  
osebna vozila 
Proizvajalec:  
Toyota 
Modeli vozil:  
Auris, Avensis
Oznaka izdelka:  
KL 829D

›› FILTRI ZA OLJE V MENJALNIKU 

›› FILTER ZA GORIVO

Tip vozila: 
tovorna vozila 
Proizvajalec: 
IVECO
Modeli vozil:  
EuroCargo II–IV
Posebnosti:  
EuroCargo II od 06/03  
EuroCargo III od 06/08  
EuroCargo IV ab od 09/15 
Oznaka izdelka:  
LA 1400

›› OLJNI FILTRI 

›› FILTER ZA KABINO 

Tip vozila: 
tovorna vozila 
Proizvajalec: 
Mitsubishi 
Modeli vozil: 
Canter 
Oznaka izdelka:  
OX 1175D

–
PRODAJNE  
 NOVOSTI –



 PRODAJNE NOVOSTI // 37

Tip vozila: 
osebna vozila 
Motor:  
CAYC, BLS, BXE, CAYD
Proizvajalec:  
VW, Audi
Modeli vozil: 
Golf VI, Touran, 1.6 TDI, 1.9 TDI
Posebnosti:  
Sputter 
Oznaka izdelka: 
029 PL 20897 000

›› SKODELE OJNIČNIH LEŽAJEV

Tip vozila: 
tovorna vozila 
Motor:  
DC 13.143
Proizvajalec:  
Scania
Modeli vozil: 
L, P, G, R, S – serije R450 
Oznaka izdelka: 
MG 935

Tip vozila: 
osebna vozila 
Proizvajalec:  
Mercedes-Benz
Modeli vozil: 
300 SL s krilnimi vrati 
Posebnosti:  
spet v ponudbi  
Oznaka izdelka: 
001 68 01 (1. nadmera) 
001 68 02 (2. nadmera) 
001 68 03 (3. nadmera)

›› BAT CLASSIC LINE 

›› ALTERNATOR
Tip vozila: 
tovorna vozila 
Motor:  
OM 470.903 / .904 / .906 / .907 / .908 /  
.910 / .913 / .914 / .915 / .917
Proizvajalec: 
Mercedes-Benz  
Modeli vozil: 
Actros, Arocs, Antos 
Oznaka izdelka:  
001 LW 00142 000 /  
001 LW 00142 001

›› TEKALNA PUŠA 

Tip vozila:  
tovorna vozila 
Motor:  
D2676 LF 26  
Proizvajalec:  
MAN  
Modeli vozil:  
TGX 18.440  
Oznaka izdelka:  
MS 940

›› ZAGANJALNIK 
Tip vozila:  
osebna vozila 
Motor:  
B / D20 DTH / DTR  
Proizvajalec:  
Opel  
Modeli vozil:  
Antara, Insignia,  
Zafira 2.0 CDTI 
Oznaka izdelka:  
TM 58 101

›› TERMOSTAT



CareMetix®: preizkus uspešno opravljen 
Od letos vam lahko ponudimo nekatere nove reference za filtre CareMetix®. Mednje sodi 
tudi 4. generacija razreda C. Za vas smo še enkrat izjemno natančno preverili zaščitni 
učinek filtrov CareMetix®. Naši filtri CareMetix® varujejo pred cvetnim prahom, finim pra-
hom, sajami, delci pnevmatik, industrijskim prahom, izpušnimi plini, ozonom, vonjavami, 
plesnijo, bakterijami in alergeni. Tudi učinkovitost glede dušikovih oksidov je 99-odstotna. 
Več o tem na caremetix.mahle.com. 

Ko mora biti znotraj res čisto: OzonePRO 
Pri MAHLE* je z OzonePRO sedaj na voljo profesionalna naprava za higiensko čiščenje 
notranjosti vozil. OzonePRO (12 V) ne odstranjuje zanesljivo le vseh vrst vonjav, temveč 
tudi viruse, bakterije in plesni. In to povsem avtomatsko, senzorsko krmiljeno, varno  
in 100-odstotno okolju prijazno. Vse dodatne informacije o OzonePRO prejmete na 
mpulse.mahle.com v rubriki »MAHLE Inside« pod »Equipment«. 
* Na voljo v znamkah MAHLE in BRAIN BEE (O3-NEX) 

Hitra pomoč preko videa 
Sedaj sodelujemo tudi z največjo digitalno platformo v nemško govorečem prostoru: 
Fabucar. Tam si več kot 17.000 preverjenih avtomobilskih mehatronikov medsebojno 
pomaga pri reševanju najtrših orehov vseh znamk in proizvajalcev – in vse to po vide-
opovezavi. Fabucar ima klasično funkcijo iskanja po vseh prispevkih na platformi, pa  
tudi povezavo z bazo podatkov Autodata. Tako boste v le nekaj sekundah našli rešitev 
za svoje težavnejše primere. Obiščite fabucar.de. 

Da bo zares tesno! 
Ste že vedeli, da MAHLE ponuja obsežen program izdelkov na področju tesnil glave mo-
torja? Približno 1500 številk rezervnih delov, namenjenih ekskluzivno za trg rezervnih delov 
za vozila v MAHLE-jevi kakovosti originalne opreme, pokriva približno 93 odstotkov vseh 
vozil, registriranih v ZDA (osebna, transportna in tovorna vozila). Tako je MAHLE vodilni na 
ameriškem trgu rezervnih delov za vozila v primerjavi z ostalimi mednarodnimi ponudniki. 
Mimogrede: tudi naš tesnilni silikon (JV8) je izjemno priljubljen. Poleg tega v programu 
ponujamo tudi naglavne garniture, spodnje garniture, široko paleto majhnih tesnilnih delov 
in veliko več. Vaš neposredni kontakt: enzo.lubusch@mahle.com. 

Najnovejša obvestila, teme in novice, ki elektrizirajo.

–
AFTERBURNER –
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Če vas prejemanje revije MPULSE ne zanima več, lahko 
kadarkoli prekličete svoje soglasje za prihodnjo uporabo 
vaših osebnih podatkov v reklamne namene. V ta namen 
pošljite kratko sporočilo na naslov mpulse@mahle.com. 

Vse pravice pridržane. Ponatis in kakršno koli obja-
vljanje, tudi v elektronskih medijih in/ali delno v obliki 
izvlečkov, je dovoljeno le z izrecnim pisnim soglasjem 
podjetja MAHLE Aftermarket GmbH. Dodatne infor-
macije in pooblaščene predloge za tisk prejmete pri 
svojem osebnem zastopniku podjetja MAHLE. 
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Tuning at its best 
Naš tuning projekt z JP-jem gre v drugo rundo! 
Jean Pierrovega MAHLE E30 M3 zdaj verjetno 
pozna že vsak njegov privrženec. Klasični retro 
dizajn z logotipom MAHLE je eno najbolj  
priljubljenih vozil v JP-jevem voznem parku.  
Žal pa ima ta lepotica tudi svoje muhe.  
Po tem, ko so postopoma na dan  
prihajale številne težave, se je Jean  
Pierre odločil, da bo v E30 vgradil  
motor M4. In MAHLE bo seveda  
spet zraven! Vse videoposnetke  
o tem projektu najdete na JP-jevem  
YouTube kanalu. 

In zmagovalec med več kot 400 sodelujočimi je ... 
Tukaj je rešitev našega jubilejnega kviza iz prejšnje izdaje: 

1.   Poseben toplotni izmenjevalnik, s katerim se dodatno zniža 
 temperatura hladilnega sredstva za akumulator 

2.  01.12.1920 
3.  Vanessa Schmitt 

Med vsemi prejetimi odgovori smo 
izžrebali zmagovalce. Glavno nag-
rado je osvojila Esther Bönninghoff 
iz Finnentropa! Čestitamo in želimo 
veliko zabave z DR!FT-dirkalnikom 
posebne izdaje BMW E30 M3 v 
dizajnu JP/MAHLE avtorja Sturm-
kind v vrednosti več kot 250 EUR. 

MPULSE ONLINE: 
MPULSE.MAHLE.COM
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